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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº04
CONCEJO MUNICIPAL DE HUALPÉN

DE FECHA; LUNES 02 DE FEBRERO DE 2009

En el Salón del Concejo Municipal de Hualpén, siendo las 15.35 horas, se da inicio a la Sesión Ordinaria Nº 04 del Concejo Municipal, de la Municipalidad de Hualpén, bajo la presidencia del señor Alcalde don Marcelo Rivera Arancibia y actuando como Secretario y Ministro de Fe (S), el señor Jorge Wong Barreda; Asesor Jurídico Municipal y con la asistencia de los siguientes señores Concejales:

Miguel Rivera Morales

Fabiola Lagos Lizama

Luís Isla Peña

Gabriel Torres Hermosilla

Daniel Valdebenito Cerda

Luís Chamorro Uribe


El señor Alcalde señala; habiendo quórum en la Sala y en nombre de Dios, se abre la Sesión Ordinaria Nº 04 del Concejo Municipal, a efectuarse el día lunes 02 de febrero de 2009, convocada de 15.30 a 17.30 horas, con seis puntos en la Tabla, incluyendo Incidentes.

1. ACTAS SESIONES ANTERIORES
ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 32, DE FECHA 12 DE NOVIEMBRE DE 2008
El señor Alcalde señala; los señores Concejales tienen las Actas anteriores en su poder y cede la palabra para el Acta Sesión Ordinaria Nº 32, de fecha 12 de noviembre de 2008.
El Concejal señor Luís Chamorro Uribe manifiesta; quería hacer un comentario, estamos aprobando  Actas en este Concejo de noviembre, yo se que se traspapeló por ahí en algún momento, ojala que no ocurra eso, porque anduvieron justamente algunas personas interesadas en leer el Acta y no la encontraban tampoco, para que no piensen que maliciosamente hubo alguna intencionalidad oculta en no querer entregar el Acta.
El señor Alcalde responde; hubo exceso de reuniones y obviamente que transgredir las Actas en las condiciones en que estamos, para la Secretaría y para la Secretaria es todo un cuento y lo concreto es que no hay ninguna mala intención de tener las Actas tan atrasadas como usted señala.

Y no habiendo más observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.

El Secretario Municipal (S) señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda,
Me Abstengo; no participé de esa Sesión. 
Señor Luís Chamorro Uribe,



Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Se aprueba el ACTA  SESIÓN ORDINARIA Nº32, DE FECHA 12 DE NOVIEMBRE DE 2008.
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 01, DE FECHA 27 DE ENERO DE 2009.
El señor Alcalde cede la palabra para el Acta Sesión Extraordinaria Nº 01, de fecha 27 de enero de 2009 y no habiendo observaciones, le pide al Secretario Municipal, que proceda a tomar votación al Concejo.
El Secretario Municipal (S), señor Jorge Wong Barreda, procede a tomar votación al Concejo Municipal y es la siguiente:

Concejal señor Miguel Rivera Morales,

Apruebo

Concejal señora Fabiola Lagos Lizama,

Apruebo

Concejal señor Luís Isla Peña,



Apruebo

Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla,

Apruebo

Concejal señor Daniel Valdebenito Cerda, 

Apruebo

Concejal señor Luís Chamorro Uribe,


Apruebo

Señor Alcalde Marcelo Rivera Arancibia,

Apruebo


Por Unanimidad del Concejo Municipal, se aprueba el ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 01,  DE FECHA 27 DE ENERO DE 2009.-

2. CUENTA DEL SEÑOR ALCALDE
Da cuenta de lo siguiente:

· 21 de enero Inauguración de Luminarias y Áreas Verdes en calle Alemparte, entre Los Zorzales y Las Perdices, del sector Parque Central.
· Se inauguraron las obras de mejoramiento de iluminación de calle Alemparte; entre Los Zorzales y Las Perdices, gracias a la exitosa postulación del proyecto presentado por el Plan Comunal de Seguridad Pública, ante el Ministerio del Interior.  

· Monto de inversión del proyecto: 4 millones 215 mil pesos.

· Además se inauguró un área verde de 860 metros cuadrados de prado y 900 metros cuadrados de áreas de esparcimiento con paseos peatonales, veredas, jardineras y escaños.

· En total la obra tiene 1.760 metros cuadrados de área recuperada.

· La obra fue financiada a través del Programa de Mejoramiento Comunitario 80/20.

· Monto de inversión del proyecto: 9 millones 800 mil pesos.

· En suma, la inversión total de ambos proyectos es de 14 millones 15 mil pesos.

· Beneficiarios: vecinos del sector Parque Central.

· 23 de enero Inauguración de la 5ª versión de la Copa Aniversario Hualpén 2009, en el Estadio Las Golondrinas.

· El Campeonato de fútbol amateur se jugará desde el 23 de enero hasta el 08 de marzo y en el participarán 33 Clubes de las Asociaciones de Fútbol Hualpén y Hualpencillo, clasificados en 5 Series.

· La Copa Hualpén continúa destacando en la Región por ser la que reparte el mayor monto de premios en dinero y equipamiento.

· En total, los premios suman 20 millones de pesos.

· 28 de enero Lanzamiento Programa “Verano en tu Escuela”
· El objetivo de este programa es ofrecer una alternativa recreacional a alrededor de 400 niños de nuestros Establecimientos Educacionales, que no tienen la posibilidad de salir de vacaciones este verano.

· Los niños pueden participar de talleres de deporte. batucadas, zancos, malabarismo, habilidades sociales, autoestima y trabajo en equipo, entre otros.

· El programa se desarrollará desde el 07 de enero al 20 de febrero.

· Encuentro Comunitario de Salud Municipal “En Hualpén, Salud Familiar con Calidad”.

· Esta actividad se enmarca en la Campaña Comunal de Mejoramiento de la Atención de Salud Municipal, cuyo objetivo es fortalecer la percepción de la comunidad de Hualpén, en relación al servicio de Salud.  Además busca promover el acercamiento entre los directivos, el equipo de Salud y la comunidad.

· Durante el mencionado Encuentro, se dieron cita alrededor de 300 líderes comunitarios, quienes expusieron sus inquietudes y propuestas.  También fue la oportunidad para dar a conocer las prestaciones de Salud y los avances en infraestructura.

· Inauguración de Luminarias y Reparación de Multicancha, ubicada en calle 1, entre los pasajes 9 y 11 del sector Floresta II.

· El proyecto consistió en la instalación de 04 Torres de 8,5 metros de alto, cada una implementada con 02 proyectores de haluro metálico de 250 watts de potencia, gracias al financiamiento del Plan Comunal de Seguridad Pública del Ministerio del Interior.

· Además se cambiaron 10 paños del cierre perimetral.

· Monto total de inversión: 4 millones 700 mil pesos, incluido el aporte de los vecinos.
· Beneficiarios: alrededor de 1.300 vecinos del sector Floresta II.
3. INFORME DE COMISIONES
El señor Alcalde cede la palabra:

El Concejal señor Luís Chamorro Uribe informa; Alcalde no es un informe de Comisión, sino es un Informe que quería entregar de acuerdo a lo estipulado de un Cometido Municipal, sobre un Curso efectuado por la Asociación Chilena de Municipalidades, en la ciudad de Iquique, que habla sobre Políticas Sociales Comunales.  Yo lo voy a hacer entrega, porque el Artículo 79 en su inciso final está estableciendo, que todos los Concejales debemos entregar por escrito este Informe, acompañando incluso el respectivo Decreto que establece los montos a los cuales fueron asignados para el Perfeccionamiento, para que se adjunte en el Acta de la Sesión de hoy día, ahí lo entrego señor Alcalde.
El señor Alcalde responde; muchas gracias, si hay algún Concejal que le interese lo que el Concejal Chamorro fue a estudiar a Iquique, está en la Secretaría Municipal, los antecedentes.

4. ENTREGA DE 3er, INFORME TRIMESTRAL AÑO 2008, CORRESPONDIENTE A LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA MUNICIPAL.
El señor Alcalde señala; a los señores Concejales se les hace entrega de dicho Informe.

5. ENTREGA DEL 3º Y 4º INFORME TRIMESTRAL AÑO 2008, CORRESPONDIENTE A LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA DE SALUD MUNICIPAL.
El señor Alcalde señala; a los señores Concejales se les hace entrega de los Informes.

6. INCIDENTES
El señor Alcalde cede la palabra:

El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta; solamente mencionar y si nos puede informar algo más respecto a una Nota de Prensa que apareció en el Diario y que como el año pasado se hizo y que ahora se está haciendo igual, donde habla que los Adultos Mayores de Hualpén alrededor de 1.800 van a tener un Paseo o Vacaciones en un Campo Recreativo en Hualqui, donde el Municipio invertiría alrededor de doce millones de pesos, no se que se nos puede informar, en que fecha se va hacer eso, si ya se está haciendo, si empezó, si se va a hacer en el mes de febrero.
El señor Alcalde responde; esa es una actividad que se empezó a hacer desde el año pasado, con la Unión Comunal de Adultos Mayores y se sacan aquellos Adultos Mayores que no tienen ninguna posibilidad de salir a ninguna parte, por diferentes razones sociales y se sacan a paseos de acuerdo a las Organizaciones que tienen.  Esto se hace en un Camping, yo no he ido este año, en Hualqui y obviamente que contempla desde la mañana hasta la tarde actividades.

El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta ¿es por el día?

El señor Alcalde responde; es por todo el día, es una actividad que se hace durante todo el día, los señores Concejales igual pueden ir a echar una miradita a los Adultos Mayores, ese es el Programa, ese es el sentido del Programa, así como lo hacemos con los niños.

El Concejal señor Gabriel Torres Hermosilla consulta nuevamente; ¿eso empieza esta semana?

El señor Alcalde responde; eso se está desarrollando desde la semana pasada, pero ha sido todo un éxito, porque los Adultos Mayores están contentos, felices.

El señor Alcalde cede nuevamente la palabra y no habiendo más que tratar, en nombre de Dios se levanta la Sesión, siendo las 15.50 horas.

JORGE WONG BARREDA

ABOGADO

SECRETARIO MUNICIPAL Y DEL CONCEJO 
MUNICIPALIDAD DE HUALPÉN (S)
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